

# 組百人單車團直驅赴首映

# 始源多粉絲孝敬美食 帶手彭于晏



一班《破風》演員前晚在香港鬧市騎單車。

香港文匯報訊(記者李慶全)電影《破風》於前晚舉行慈善首映禮，導演林超賢偕演員彭于晏、崔始源、陳家樂、連凱等穿上全身單車裝備，與一百名單車手齊集於金紫荊廣場，踩單車出發途經添馬公園再沿金鐘道往軒尼詩道直驅時代廣場看首映，金紫荊廣場亦一早圍滿約三百粉絲，場面相當熱鬧。

眾演員約於七時半抵達金紫荊廣場起步點，全副單車武裝的崔始源與彭于晏整理好自己的單車後互相握手又舉起勝利手勢，而不少單車手也簇擁着他們合照及簽名在單車帽上，擾攘了近十五分鐘才能正式出發，現場亦有警察開路，在場的粉絲不停歡呼，部分更以韓語為崔始源打氣加油。相隔大約四十分鐘，百人單車隊陸續抵達時代廣場終點，當崔始源及彭于晏停車一刻，過百守候粉絲一湧上前拍照，釀成一陣混亂，在偶像等候上升降機時，粉絲更不顧一切把圍欄紛紛推跌求親近偶像，不過崔始源也好識做，整完妝出到首映一見粉絲即向他們獻上飛吻及做心形手勢。

### 單車隊獲警察開道

順利完成任務，導演林超賢大讚單車隊很有秩序，沿途警察也很幫忙，一組組向前踩沒門快，全部都遵守交通規則，而最開心是沿途有人為大家吶喊。彭于晏踩單車時也看到警察開道，能夠跟香港民眾一起玩真的很開心，他也不覺得辛苦，感覺與始源像回到拍戲時一樣，因之前都一起在中環封街拍了幾天踩單車戲分。

始源也感到很高興，因自己很久沒踩單車，加上前晚天氣很好，經過的地方又漂亮，他亦希望大家會喜歡這電影，那他就會更開心！提到他的粉絲也很瘋狂，有否怕引起危險？始源笑說：「我有注意安全，我非常喜歡他們，其實都有一點點危險，但知道安全是最重要的！」又提到彭于晏的粉絲不夠始源的热情？彭于晏笑說：「不會，他的粉絲對我也很好，常準備好吃的給我們補充體力，就是粉絲太激動，我們更要把電影拍好不讓他們失望。」林超賢則表示感謝各方的幫忙，像不少單車隊，其中黃金寶也提供了不少意見，所以今次有好票房，他會想拍《破風2》，在「男神」出席，引得羊城影迷驚叫連連。現場一度有黃牛黨徘徊在外，唆使記者販賣手中的入場券。

香港文匯報訊(記者胡若璋廣州報道)林超賢攜新片《破風》全主創昨日落地廣州，彭于晏、崔始源、陳家樂、連凱等「男神」出席，引得羊城影迷驚叫連連。現場一度有黃牛黨徘徊在外，唆使記者販賣手中的入場券。

當日恰逢連凱生日，彭于晏和崔始源現場上演兄弟情，親手餵麵給連凱吃，引得台下女粉絲們拍手叫絕。到了崔始源和彭于晏的互動環節，彭于晏無奈落敗兩局要接受懲罰，崔始源為了照顧台下粉絲的心情，當即要求彭于晏脫衣騷肌肉，彭于晏也十分乾脆玩起脫衣秀，更拋出了媚眼，頓時嫵媚全場。

看到彭于晏和崔始源的互動連連，王珞丹在台下大呼吃醋：「其實我和彭于晏的戲份都還比不過他們男生之間的對手戲，從頭到尾我很受傷。」而為了宣示自己對彭于晏的「領土主權」，王珞丹轉而打趣崔始源：「不管怎麼說，我才是他的正牌女友，所以彭于晏是我的，劉雯才是你的！」此話一出，惹得崔始源現場一時語塞，惟有默默搖頭微笑。此外，王珞丹近日也陷入了與白百何「撞臉」以及戲路相似的塵囂中，對此，王珞丹昨日發出一篇《一個演員的自我修養》的長微博，就與白百何「撞臉」以及被指與白百何戲路、長相相似等話題進行回應。王珞丹昨日受訪時坦言：「白百何和我，昔日曾經一起奮鬥過，今日還都在各自奮鬥。我們不是非此即彼的敵人，而是可以各自精彩的奮鬥同仁。被作為今日當之無愧票房女王的『競爭對手』也不失為一種榮譽。」



王珞丹宣示彭于晏的「主權」。



彭于晏與崔始源到戲院答謝香港粉絲。



聲哥當年和靚次伯合作。

## 返港為林家聲辦身後事 林潤笙指父母加國合龕

香港文匯報訊 粵劇名伶林家聲(聲哥)近日離世，其長子林潤笙接到消息後，隨即由加拿大返港為父親辦理身後事。林潤笙昨日清晨返抵香港，席間談及父親時，不停拭淚，難掩內心悲傷。林潤笙指當他得悉父親離世的一刻覺得很不捨得，他坦言：「始終這兩年，父親的健康情況較為反覆，有時好正常，有時好唔妥。所以我也抽多點時間返港陪他。」他非常感激照顧聲哥的一班親朋好友。2009年，聲哥在太太紅荳子逝世後數月，回港參加建國六十周年國慶慶藝表演，之後決定留港居住，



多年前聲哥生日，荳姐偕同大兒子潤笙(後排左)及小兒子潤添(後排右)為他慶祝。

為粵劇承傳出力，潤笙是完全支持父親的，他說：「這個決定是完全正確的，本來爹地和媽安排了在退居幕後，將研究粵劇之心得出書，整理資料，保留粵劇藝術，在這方面，爸和媽的想法是一致的。」原來這個國慶演出也是荳姐在逝世前為聲哥安排的工作，所以潤笙認為父親一定回港表演，履行這個工作，「如果他沒有患上柏金遜症便好了，可以更活躍幫助承傳粵劇，如今有病，始終不能太活躍，不過他坐輪椅也好，身體怎樣情況也好，他都堅持指導後輩。」兩地分開，作兒子的當然牽掛，潤笙指幸好有周振基博士，有一班戲迷及好友照顧父親，他也感到放心，「不過，每年我一定回來幾次探他，始終，就是想親眼看到他的模樣，親手摸到他那般親切。」說到此，潤笙泣不成聲。問潤笙會在港逗留多久？他說：「今次會回來幾星期，一定要把爹地的後事辦妥，帶同他的骨灰回多倫多和媽咪合龕。」因聲哥早在荳姐去世後，已同意自己過身後也會火葬，並要和太太生則同龕，死則同穴。潤笙透露：「他們的骨灰位早已選妥，和弟弟潤添一同放於高山墓園，父母是合龕的，弟弟也在同一地點，只是位置不同。」

## 尹飛燕難忘聲哥提攜做正印花旦

香港文匯報訊(記者李慶全)尹飛燕與李龍昨日到港接受訪問，分享與剛離世的聲哥林家聲的生前點滴，尹飛燕回憶最難忘的是當年速姐陳好入院，找她頂替演出，由於其母親是聲哥的忠實戲迷，也才給她入行做大戲，故此獲知聲哥找她做正印花旦，便立刻到母親墳前上香，告知她已達成其願望，沒辜負了她。李龍在聲哥的劇團演出了很長時間，經常聽他口述從旁偷師，着實學到很多有用的事情，直到今天也用之不盡，他讚賞說：「聲哥為人不吝之吝，他會將所識的都話你知道，這對承傳做得好好，即使他晚年行動不便，後輩仍都得到他的指導，真的好難得。」李龍表示跟聲哥合作多年，大家共同生活，一起成長，但當聲哥的輩分比他高得多。會否繼續秉承聲哥承傳後輩的願望？尹飛燕表示八和會館一直有這樣做，也定會秉承聲哥的想法以及他的宗旨，會將學到的指導後輩。至於粵劇界紀念聲哥的活動，李龍表示暫時未有公佈，但八和、其他機構及劇團應該會有一些安排並於稍後公佈，時間配合的話他也定必參與，好難得能最後為聲哥做一點事情，故會盡力而為。



李龍 尹飛燕

## 侯孝賢打戲要求多 舒淇心裡發牢騷

中央社電 電影《聶隱娘》昨日下午在台北舉行記者會，導演侯孝賢率舒淇、張震出席，侯孝賢說，小學五年級開始看武俠小說，和哥哥一套一套借，看完換看言情小說，中學時曾與好友弄假票看很多電影，坦言如果沒童年那段，不可能現在還在拍這類電影。談到與侯孝賢3度合作，舒淇表示，首次合作《千禧曼波》是摸索階段，之後拍《最好的時光》和侯孝賢有莫大距離感，常換好裝運運不去現場，一去就要進入電影人物。她說，拍《聶隱娘》前已有心理準備，但侯孝賢希望聶隱娘是深層的人，沒表情要有感覺，她嘆口氣說：「就很難了」；有場戲哭三四天，要非常悲痛又沒眼淚，還要讓人感到難過，她再嘆口氣說：「難度很高」。舒淇回憶有場戲從山上跑下來，吊鋼絲跳起踏樹轉身殺人，不記得跑多少次，侯孝賢一直要她縮小腹、膝蓋彎曲，但難度真的很高，不禁在心中說：「你來啊。」她說，後來看片發現那段還被剪掉；但侯孝賢是拿真實情況，底片訓練她的功夫，最後剪出來的動作場面



左起：舒淇、侯孝賢與張震在台北宣傳《聶隱娘》。

張震表示，拍侯孝賢電影很過癮，像演員精進班，提供好環境讓演員自由發揮；侯孝賢的武俠世界非常真實，有地心引力，不是飛來飛去。



陳倩揚

香港文匯報訊(記者植植)兩子之母的索媽陳倩揚和任職科學家的老公陳浩然齊創業，兩公婆投資近百萬創立CarePit自家護膚品牌，帶出關注護脊健康訊息。近日在會展中心舉行的BB展，陳倩揚都有擺檔宣傳，連日來親力親為，健康形象有助省視招牌。採訪日所見，不少大肚準媽媽都對倩揚的護脊腰帶十分感興趣，而且生意也滔滔不絕。

## 直指陳敏之是悶棍 伍詠薇傳授閨房樂

香港文匯報訊(記者梁靜儀)陳敏之與伍詠薇前晚不約而同以性感打扮錄影《今晚睇李》，敏之笑言上李思捷的節目要隆重其事，所以要大開中門賀一賀他。敏之透露節目中會與伍姑娘大談人妻話題，問到會否互爆閨房秘密？敏之笑言：「平時我多數是聽的那個，我聽我爆佢嘅嘢多啲，伍姑娘個人比較大膽，思想比較開放，這方面我要請教佢，但真係好犀利，全部都出唔到街的，如果開個節目畀佢收視一定高。」問到敏之可有學以致用？她笑言不夠膽，又指伍姑娘很多年前思想已很開放，很接受新事物，而她個人比較悶，拍了拖九年才結婚；對住老公已十年，欠缺這些激情，不過聽伍姑娘講都過癮，好像上了很正的一堂。低胸上陣的伍姑娘自封「伍薇娘」，笑言要自己打格，正在吃飯盒的單立文，見到性感的二人即連飯都不吃，走上前笑睇靚女，並帶笑說：「你兩個穿成這樣成何體統？」三人又大講有味笑話，影相時伍姑娘又鬼馬拍敏之和單立文的pat pat，場面搞笑。問是否傳授很多閨房樂予敏之？伍姑娘即笑說：「敏之是一條悶棍，跟她身材一樣，我由他們兩公婆拍拖到結婚，贈上四個字『細水長流』，這個妻子比較保守，是賢內助。」結婚十六年的伍姑娘經常自爆閨房樂，她不諱言任何方面都唔得老公開心。她又自認是姊妹中最有手段的一個，不過各人都有性格，手段明目張膽，除了楊怡。她又大爆楊怡一談及親熱的話題就很神經質，叫她不要講這些，所以很喜歡整對方。



陳敏之(右)與伍詠薇前晚以性感打扮錄影節目。